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Notulen bestuursvergadering d.d. 29-09-2008 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter), Jan-Paul van Es, Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Martin 
van der Werf, Ron Deen, Catharina van Klaveren (notulen). 

 
 
1. Opening 
Femke opent de vergadering om 20.05 uur. 
 
2. Notulen bestuursvergadering 07-08-2008 
Dit verslag wordt goedgekeurd en door Catharina naar Ellen gemaild voor de site. 

 
3. Ingekomen stukken 
a) Besproken wordt de afhandeling van de brief van J. F. in verband met ongewenste mail van      

    R.C. J. is door Femke uitgenodigd voor een gesprek maar gaf aan prijs te stellen op een  
    Afhandeling per mail.  
 b) A. Lens mailde een voorstel om de GG competitie op een andere manier te organiseren. 
     Het bestuur gaat akkoord met het voorstel voor de andere organisatie van GG competitie. 

     Ook is er gesproken over het proefexamen 
 c) Een mail van Femke met de vraag om een gesprek met betrekking tot de flyball,  
 
4. Stand van zaken acties uit de vorige vergadering 
 
De volgende acties blijven staan en zijn aangevuld met nieuwe acties 

De acties van Jan-Paul zijn blijven staan, omdat hij direct na de bestuursvergadering op vakantie is 
gegaan. 
 
 

Ron zoekt de afspraken inzake advertenties op. 

Jan-Paul Neemt contact op met Pieterse voor een nieuwe container die gebruikt kan worden 
als opslag voor de 4e baan 

Jan-Paul brengt in het eerstvolgende coördinatoren overleg het eenduidige cursusschema 
voor alle disciplines ter sprake. Dit met als doel dat alle cursussen na een 
overgangsregeling op elkaar aansluiten, zodat de trainers vrijgeroosterd kunnen 

zijn voor vergadering/nascholing 

Jan-Paul Maakt afspraken over formaat reclameborden met de firma A+ 

 
Jan-paul 

 
Brengt het trainingsaanbod en standpunt ten aanzien van recreanten in het 
coördinatoren overleg. 

Brengt het maken van een begroting voor nascholing van trainers in het 
coördinatoren overleg. 

Femke Verzorgd het contact met de notaris inzake de statutenwijziging  

Jan-Paul  

 

vraagt Piet of hij de Pieterse container wil herinrichten 

Catharina Gaat verder met het uitzoeken/maken van de sleutelverklaringen 

  

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag aan Catharina voor het archief 

  

Martin en 
Jur 

Bespreken het voorstel voor de inzet van gedragstherapie met Spikkel. 

Jur Bestelt 150/200 mappen bij R.Canin 

Catharina Mailt het voorstel voor vrijwilligersbeleid aan de bestuursleden 

Catharina Mailt de adressen van Kunda en Sannie 

Jan-Paul Zoekt contact met  vrijwilligers voor de website. 

Jan-Paul Meldt in het coördinatoren overleg de vraag om een cc naar Catharina. 

Femke Zoekt de afspraken rond het hondenbeleid op. 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een sleutel wil 

ivm de mollen bestrijding. 

Martin en 
Jur 

Realiseren een overkapping voor de rokers op het terras. 

Catharina  mailt J. een brief met de informatie die met J. besproken zou worden 

Catharina  mailt Anette de vraag om een voorstel te schrijven om samen met Leonie 



 2 

Een voorstel te schrijven voor het afnemen van het proefexamen voor SHH, GGB, 
GG 1,2,3 op  de donderdagavond 

Martin  
 

Nodigt Femke en Sandra uit voor een gesprek over de flyball. 

Catharina Mailt Ed Perdijk de sleutelverklaring  

 
 
 
5. Stand van zaken vrijwilligersbeleid 
De opzet van het vrijwilligersbeleid opgesteld door Suzanne en Femke is niet bij de 

vergaderstukken meegezonden. 
Daarom wordt dit onderwerp de volgende vergadering besproken. 
 
6. Stand van zaken vrijwilligersuitje 

Dit uitje wordt geregeld door Suzanne en Femke. Gedacht wordt aan een vrijdag/zaterdag eind 
november. 
 

7. Kerstattentie 
Catharina doet een aantal voorstellen. 
 
8. Evaluatie spelletjesdag 
Catharina meldt wat onduidelijkheid over de consumptiebonnen en het gebruik van koffie door de 
vrijwilligers tijdens het klaarzetten van de spelletjes. 

 
 
9. Werkgroepen 
a) Betrokken leden 
De consumptiebonnen zijn afgegeven aan de diverse disciplines. De kleding voor personen met een 

Info functie worden nog geregeld evenals de borden van Royal Canin voor de meetingpoints. 
b) Beste kwaliteit opvoeding 

Ron heeft een stuk geschreven over de interne en externe opleiding van de instructeurs. 
De invoering ervan is afhankelijk van het voorstel voor de cursusindeling dat in het a.s. 
coördinatoren overleg besproken wordt.  
c) Topsport 
Suzanne heeft een stukje voor het clubblad geschreven over de FHN bokaal. 
d) Nieuw terrein 
Er zal geïnformeerd worden wat de huidige grondprijs  is van ons terrein. Er zal een brief opgesteld 

worden aan wethouder Blom, met daarin het voorstel om de grond te kopen.  
We gaan ervan uit dat de grond niet aan ons verkocht gaat worden, maar een dergelijk voorstel 
versterkt onze onderhandelingspositie voor een nieuw terrein met voorzieningen. 
 
10 Rooster van aftreden 

Zoals afgesproken maken we een rooster van aftreden. Het is belangrijk om aftredende leden van 

het dagelijks bestuur niet tegelijk af te laten treden. 
We komen tot de volgende 2-tallen 
Jur en Martin 
Suzanne en Catharina 
Jan Paul en Ron 
 
 

11. Rondvraag 
Jan-Paul meldt een mail van Ellen de Nijs, dat ze wegens drukke werkzaamheden per 1 januari  
stopt met het beheer van de website. 
Er is een vrijwillger die zich aangemeld heeft voor een dergelijke functie. 
 
Jan-Paul meldt een aanvraag van de Beauçeron Club om een workshop combisport op ons terrein. 

De huurprijs is € 50,- per dagdeel exclusief barmedewerker. 

 
Jur meldt een reactie op het stuk in het clubblad getiteld; Wij zijn de AHC. 
 
Suzanne stelt voor om  het hondenbeleid te actualiseren. 
 
Martin is door de computercrash het flyer bestand kwijt, hier wordt aan gewerkt. 
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Femke geeft aan contact persoon voor de vrijwilligers te zijn. 
 
Catharina vraagt gezien de dalende temperatuur aandacht voor een overkapping op het terras 
voor de rokers. 
We begroten de kosten op € 1000,-. Martin en Jur gaan dit realiseren. 
 
12. Sluiting 

Femke sluit om 22.30 uur de vergadering. 


